
З А П И С Н И К 

Од седницата на Комисијата за Мандатни прашања избор и именување 

Комисијата за Мандатни прашања избор и именување одржа седница на ден 28.02.2022 година (понеделник) со 
почеток во 12.35 часот во просториите во на општинската зграда во Василевo. 

Поради оправдано отсуство на претседателот на комисијата Живко Атанасов за заменик претседател на 
комисијата да ја води седницата беше назначена Александра Мадевска. 

На седницата од оправдани причини не присуствуваа членовите: Блажо Коцев и Живко Атанасов 

Седницата ја водеше Александра Мадевска заменик претседател на комисијата за Мандатни прашања избор и 
именување 

 По отворената расправа по записникот од предходната седница одржана на 13.12.2021година немаше забелешки, беше 
ставен на гласење од 3 присутни члена комисијата го усвои со 3 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, немаше 

За работа на комисијата беше предложен следниот дневен ред: 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д 

1. Предлог-решение за именување на член на Управниот одбор на ЈОУДГ „Прва радост“ Василево, по предлог на 
Министерството за труд и социјална политика. 

2. Предлог-решение за именување на член на Управниот одбор во ЈОУДГ „Прва радост“, Василево по предлог на 
Советот на родители при ЈОУДГ „Прва радост“, Василево.   

Дневниот ред за работа на на седницата на комисијата беше ставен на гласење од 3 присутни члена комисијата го усвои 
со 3гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, немаше. 

1. 

По отворената расправа по точката: Предлог-решение за именување на член на Управниот одбор на ЈОУДГ „Прва 
радост“ Василево, по предлог на Министерството за труд и социјална политика да биде назначена Гонца 
Гоџирова, беше ставен на гласење од 3 присутни члена комисијата го усвои со 3 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, 
немаше.  
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По отворената расправа по втората Предлог-решение за именување на член на Управниот одбор во ЈОУДГ „Прва 
радост“, Василево по предлог на Советот на родители при ЈОУДГ „Прва радост“, Василево.  Да биде назначена 
Лубинка Делева  беше ставен на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 

воздржани,, немаше. . 

По исцрпениот дневен ред  заменик претседателот на Комисијата за Мандатни прашања избор и именување Александра 

Мадевска  ја затвори седницата 

Записничар:  

Зора Коларова                                                                                   Комисија за Мандатни прашањa избор и именување 

                                                                                                                                                                Заменик претседател             

                                                                                                                                                           Александра Мадевска 

 


